
Verbale del Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA. 
Verbale n. 08/19

Marco Calzone P A V Sergio Cattaneo P A V Angelo Delogu P A V

Marco Freddi P A V Franca Iamele P A V Giuseppe Isacchi P A V

Chiara Orlandi P A V Giampietro Tentori P A V Andrea Zanella P A V

Membri del CD allargano o soci presenti: Paola I., Patrizia V., Gianluca B., Ionne B., Alessandro P.

Legenda: P = presente A= assente V = presente in video/audio conferenza

Ordine del Giorno:
1. informativa cambio location serate benessere di San Vincenzo 
2. definizione dettagli organizzativi evento Nudo nell'arte
3. proposta autorizzazione spiaggia torrente Diaterna 
4. proposta autorizzazione spiaggia Torre del Lago 
5. produzione gadget 
6. report CD FENAIT 
7. approvazione nuovi soci 
8. calendario prossime riunioni Consiglio Direttivo
9. varie ed eventuali 

Si procede pertanto alla discussione dei punti all'O.d.G.:

1. informativa cambio location serate benessere di San Vincenzo – Il Tesoriere Beppe Isacchi spiega i motivi che hanno portato
al  cambio della SPA.  Il  Cavalleggeri  ha avuto necessità  di  effettuare urgenti lavori  di  manutenzione che comporteranno la
chiusura della SPA per alcuni mesi. Sempre a San Vincenzo si è trovata la disponibilità dell’Officina del Benessere che ha accolto
la  disponibilità  ad  ospitare  le  nostre  serate  naturiste.  Viene  chiesto  di  garantire  un  minimo  di  18  presenze.  Nel  caso   si
raggiungessero le 25 presenze, la SPA effettuerà una donazione ad A.N.ITA.. Il CD decide che questi soldi verranno lasciati a
disposizione  del  gruppo  A.N.ITA.  di  San  Vincenzo  sia  per  garantire  l’eventuale  incasso  minimo  richiesto  in  caso  non  si
raggiungessero le 18 presenze, sia per far fronte alle spese per l’acquisto di frutta e verdura da offrire ai partecipanti alle serate. 
2. definizione dettagli organizzativi evento Nudo nell'arte –  la socia Patrizia V. illustra i dettagli organizzativi della giornata
dedicata  al  Nudo  dell’arte  che  verrà  proposta  a  Bologna  il  23  novembre  2019.  In  accordo  con  il  critico  d’arte  che  ci
accompagnerà nelle visite all’oratorio di Santa Cecilia, a quello di Santa Maria della vita, alla fontana del Nettuno in Piazza
Maggiore e il pomeriggio alla Pinacoteca, si è deciso di limitare a 30 il numero dei partecipanti. Ai partecipanti verrà chiesto un
contributo di 25 €., che comprende il costo del relatore e i biglietti di ingresso all’oratorio e alla pinacoteca. 
3. proposta autorizzazione spiaggia torrente Diaterna – Il Presidente Giampietro Tentori informa il CD della sua partecipazione
alla festa  di  ferragosto sul  torrente  Diaterna,  a  Scheggianico,  frazione di  Firenzuola (FI).  Con i  frequentatori  “storici”  della
spiaggia  Naturista  si  è  deciso  di  provare  a  intraprendere  un percorso  istituzionale  per  il  riconoscimento  della  spiaggia.  Al
momento si resta in attesa di mettersi in contatto con il Sindaco per sondare l’interessa verso la proposta e successivamente
formalizzare la richiesta di riconoscimento.
4. proposta autorizzazione spiaggia Torre del Lago - Il Presidente Giampietro Tentori informa il CD di essere stato contattato da
un  socio  toscano  che  ha  proposto  di  avviare  un  iter  istituzionale  per  il  riconoscimento  della  spiaggia  di  <torre  del  Lago,
storicamente frequentata da Naturisti. Anche in questo caso è stato chiesto, oltre alla garanzia di garantire un presidio sulla
spiaggia, di avviare dei contatti informali con il Sindaco o la sua Giunta e una volta avuta una manifestazione di interesse si
provvederà con contatti formali e richieste ufficiali.
5. produzione gadget – per prevenire l’uso di plastica nelle nostre spiagge, viene deciso di produrre 500 tazze caratterizzate con
il logo A.N.ITA.. Chiara Orlandi presenta alcuni preventivi che comporteranno un costo di circa 1.500 €.. Si decide che le tazze
verranno vendute ai soci a fronte di un contributo minimo di 5 €.. Si decide inoltre di produrre 50 bandiere da donare ai soci che
possono garantire presenze continuative e significative sulle nostre spiagge.

Scheda rilevazione presenze:

Sabato 5 ottobre 2019, alle ore 16,30, si riunisce a Cavenago il Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA..



 

Il Presidente e Verbalizzante
Giampietro Tentori

Alle ore 18,30 di sabato 5 ottobre 2019 di chiude il Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA..
  ricettiva ha fatto una donazione ad A.N.ITA. Di 50 €..
  Isacchi informa che per la pubblicità del Baglio Maragani apparsa sul 2° numero della rivista, il titolare della struttura
  inserzionisti potranno inoltre scegliere di apparire anche sulla omonima rivista. A questo proposito il Tesoriere Beppe
  vorranno promuoversi attraverso italiaNaturista.  Si  chiederanno 200 €. + iva l’anno per apparire in quello spazio.  Gli

◦ sponsorizzazioni   su   sito   e  rivista  – sul   sito   è  stato   previsto   uno  spazio   promozionale   per   le   strutture   ricettive  che
  eventuali errori prima della messa on-line
  Antonio M., in collaborazione con Alessandro P., Massimo C. e Patrizia V.. Viene richiesto ai membri del CD di controllare

◦ sito italiaNaturista – il  Presidente Giampietro Tentori informa che è ormai pronto il  nuovo sito, realizzato dal socio
9. varie ed eventuali -
coincidenza con le serate benessere di Cavenago.
8. calendario   prossime   riunioni   Consiglio   Direttivo   – le   prossime   riunioni   del   <Consiglio   Direttivo   saranno   convocate   in 
loro adesione l’elenco viene approvato all’unanimità.
7. approvazione nuovi soci – il Tesoriere Beppe Isacchi presenta un elenco di 30 nuovi soci. Non essendo rilevate contrarietà alla 
di portare alla prossima assemblea FENAIT l’approvazione del nuovo statuto federativo.
salone di Fa la cosa giusta di Milano, l’idea di organizzare un incontro primaverile delle associate alla federazione e la decisione 
argomenti trattati durante il CD FENAIT si riportano le decisioni più importanti quali la partecipazione della FENAIT al prossimo 
provveduto alla loro sostituzione con i primi non eletti e che lui stesso è subentrato nel ruolo di Consigliere FENAIT.  Tra gli altri 
altri due per mancata adesione alla FENAIT stessa, durante di Consiglio Direttivo di sabato 21 settembre 2019, a Bologna, si è 
6. FENAIT - il Presidente Giampietro Tentori informa che a seguito delle dimissioni di un consigliere FENAIT e dell’espulsione di 


